INTENZIONI DI PREGHIERA 
PER LE VOCAZIONI
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Domenica 25 Aprile
Gv 10,11-18. Il buon pastore dà la propria vita per le pecore.

Per le vocazioni al ministero ordinato, affinché molti rispondano con coraggio e generosità alla chiamata del Signore ad essere buoni pastori e guide fraterne per presiedere le comunità nella persona di Cristo. PREGHIAMO.



Domenica 2 Maggio
Gv 15,1-8. Chi rimane in me ed io in lui fa molto frutto.

Per le vocazioni al matrimonio cristiano, affinché gli sposi corrispondano con la propria unione nuziale all’amore di Gesù, vera vite, per portare frutto nella loro casa e nella comunità ecclesiale.
PREGHIAMO.



Domenica 9 Maggio
Gv 15,9-17. Nessuno ha un amore più grande di questo: dare la sua vita per i propri amici.


Per le vocazioni al diaconato permanente, affinché, sentendosi amati da Dio e accogliendo l’invito all’amore verso il prossimo, alcuni decidano di vivere come Cristo, servo (per amore dei fratelli), nel ministero diaconale.
PREGHIAMO.



Domenica 16 Maggio, Ascensione del Signore
Mc 16,15-20. Il Signore fu elevato in cielo e sedette alla destra di Dio.

Per le vocazioni alla vita consacrata, perché, tenendo lo sguardo al Cristo asceso al cielo e vivendo la propria esistenza nella povertà, castità e obbedienza, possano annunziare nella gioia il Vangelo ad ogni creatura.
PREGHIAMO.



Domenica 23 Maggio, Pentecoste
Gv 15,26-27; 16,12-15. Lo Spirito di verità vi guiderà alla verità tutta intera.

Per la vocazione alla vita monastica, affinché coloro che hanno scelto di ritirarsi dal mondo e dedicare la propria vita alla preghiera contemplativa come regola di vita, siano per noi segno visibile e silenzioso del Cristo orante unito al Padre nello Spirito. 
PREGHIAMO.

